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Hangute nnowagb 1 NEpPUMETP
NPAMOYrOfIbHUKOB
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N3 OByX oOMHaKoBbIX KBagpaToB Mawa cocTaBuna npsMOYronbHUK.
Haiigu nepuMmeTp npsaMoyronbHUKa, €cnv nepuMmeTp KBagpaTa paBeH

32 CM.

PelueHue:

1) 32:4=8(cm)- cTOpOHa KBagpara

2) 8x6=48(cm)- P yeTbipexyronbHuKa

OTBeT: P yeTbipexyrosibHMka 48 CaHTUMETPOB



N3 OBYX OOMHAKOBbLIX TPEYronbHUMKOB C paBHbiMK cTopoHamu Kons
COCTaBWN YETbIPEXYroNbHUK. Hanan nepuMeTp YeTbipeXyronbHUKa, ecnu
NneEPUMETP TPeyronbHUKa paseH 21 cM.
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Pemenue:

1)21:3=7(cM)- cTOopoHa TPEYyroJbHHUKA

2) 7x4=28(cM)- NEpUMETP YETHIPEXYTOJbHUKA
OTBeT: P yeTblpexyronibHMKa 28 caHTUMETPOB



3anuwin Aea PaA3JIMYHbIX cnocoba HaXOXOdeHWA

MHOIOYrofbHUKA.
3 cMm ~3cMm
-
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4 cm g
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10 cm
[ cnocob:

3+4+3=10(c™m)-ay1mHa OONBIIOrO MPSIMOYTOJILHUKA
10x9= 90(cm2)-S 00aBLIOro MPsIMOYTrOJIbHUKA
4x3=12(cM2)-S MaIeHBKOr0 MPSIMOYTOJIbHUKA
90-12=78(cM2)-S MHOTOYrOJbHHUKA

OTBEeT: S MHOroyronbHuKa 78 cm2

nnowagn



3anuwun OBa  pas3nuMyHbIX crnocoba  HaxoXAeHwa  nnowaau
MHOroyronbHuKa.
3 cmMm ~3cMm

|

3 cm

4 cm

9 cm

10 c™m

[IcriocoO:

3x9=277(cM2)-S 0OJBIIOrO MPSIMOYTOJIbHUKA
9-3=6(cM)-1IMHA MAJICHBKOTO MPSMOYTOJIbHUKA
4x6=24(cM2)-S MaJIECHBKOIO MPSMOYTOJbHUKA
277+27+24="78(cM2)-S MHOTOYTOJIbHUKA

OTBET. S MHOroyrosibHuKa 78 cm2



3anuMwK OBa  pasnUYHbIX cnocoba HaxoxdeHua - nnolwagu
MHOIoYyronbHUKa.
2 CM 2 CM

8 cm

lcrnocob:

10x8=80(cm2)-S 6osbLIOro NnpssMoyronbHUKa
4x6=24(cM2)-S MarieHbKOro npamMoyrosibHuKa
80-24=56(cmM2)-S MHOroyronbHuKa

OTBeT. S MHOroyrosibH1uKa 56 cm2



3anMwKM OgBa pa3nUYHbIX cnocoba  HaxoXOeHuA  nnowagu
MHOMOYrofbHMKA.
2 CM 2 CM

8 cm

llcnocob:

2x8=16(cmM2)-S O6onNbLIOro NPAMOYrosibHMKa
8-4=4(cMm)-LLMpUHa MarneHbLKOro nNpsAMoyrosibH1Ka
4x6=24(cM2)-S MareHbLKoro NpaAMoyrosibHuKa
16+16+24=56(CcM2)-S MHOroyronbHuKa

OTBeT. S MHOroyrosibH1UKa 56 cm2



3anuMwmn OBa  pas3fiMdHbIX crnocoba HaxoXaeHua - nnowlaau
MHOroyronbHUKa.
10 cm

2 CM

7 CMm

=
O
v

4 cm

lcrnoco0:

10x7=70(cm2)-S 6osbLIOro NpsMoyronbHUKa
4x2=8(CM2)-S ManeHbLKOoro nNpsiMoyrosibHuKa
70-8=62(cM2)-S MHOroyronbHuKa

OTBET. S MHOroyrosibHMKa 62 cm2



3anuwun OBa  pas3fiMdHbIX cnocoba HaxoxaeHua - nnowlaau
MHOroyronbHUKa.
10 c™m

2 CM

7 CMm

=
o
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4 cm

llcnoco0:

4x7=28(cM2)-S B6OMnbLLIOro NpPAMoyrofibHuKa
7-4=3(c™m)-anMHa maneHbKoro NpsMoyronbHuKa
2x3=6(CcM2)-S ManeHbKOro NpPsiMoOyrosibHMKa
28+28+6=62(cM2)-S MHOroyrosisHuMKa

OTBET: S MHOroyronbHuKa 62 cm2



[Ba OAMHAKOBbLIX KBaapara nNpwiIoXeHbl APYr K ApYry
CTOPOHaMn TaK, 4YTO nNONyYUaCs nNPAMOYronoHUK. [lepu-

METp 3TOro npsMoyrosibHuka 24 cMm. Hananm nepumerp
KBagpara.
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Pemmenue:

1) 24:2=12 (cM)- anvHA ¥ IUPHUHA OPSAMOYTOJIbHUKA 1)
12:3=4(cm)- mmpuHa IpsIMOYTOJbHHUKA, CTOPOHA
KBaJipara

3) 4x4=16(cMm)- P xBagpara

OtBert: P kBazpara 16 cantumeTpoB



[lea 0AVMHAKOBbIX KBagpaTta npunoXeHbl Apyr K APYyry
CTOpPOHaMK TakK, 4YTO MOAYYMNCS NPAMOYrosbHWUK. [lepu-
METp 23TOro npamoyronbHuka 18 cMm. Hawnan nepumeTp
KBaapara.
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Pemmenue:

1) 18:2=9 (cM)- anuHaA ¥ MIKPHHA OPSIMOYTOJILHUKA
2) 9:3=3(cM)- mupuHa IpsIMOYTOJbHHUKA, CTOPOHA
KBajJpaTa

3) 3x4=12(cMm)- P xkBagpara

OtBert: P kBazpara 12 caHTuMeTpOB



[lBa 0ANHAKOBbLIX NPAMOYroNibHMKA NpPUIOXEHbE APYF K
APYry 0OonbwuMu CTOPOHAMU TaK, YTO MONYHWICH  KBa-
apat. [lepumetp 3toro ksappata 40 cMm. HahWan nepu-
METP NPAMOYIrOSIbHUKA.

Peurenue:

1) 40:4=10 (cm)-cTopoHa KBagpaTa, JIWHA OPSIMOYTOJIbHUKA
1) 10:2=5(cM)- mumprHa NPSAMOYTrOJIbHUKA

3) (10+5)x2=30(cm)- P npsiMoyroinbpHHKa

OtBer: P npssMmoyronbHrka 30 CAHTUMETPOB



HABa O0AMHAKOBbIX KBagpaTa NPUNOXeHbl APYr K Apyry
CTOPOHaMuU TaK, 4YTO MONYUYUNICA NPAMOYTOfbHUK. [lepu-

METP 3TOro npaMmoyronbHuka 42 cM. Haingm nepumerp
KBagpara.
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1) 42:2=21(cm)- gNrHa v WInpuHa
2) 21:3= 7(cm)- cTOpOHa KBagpaTa, LWnpuHa
NPAMOYrofibHMKa
3) 7x4=28(cm)-P kBagpara
OTtBeT: P kBagpaTta 28 cCaHTUMETPOB



3 oByx kBagpaTtoe Malua cocTaeuna npAaMoyronbHUK. Hanan nepumeTp
NPAMOYronbHWUKa, ecnNu NEPUMETP KBaapaTa paBeH 28 cM.

PeuieHue:

1) 28:4="7(cMm)-cTOpOHA KBajJipaTa

2) 7x6=36(cm)-P npsimoyrojibHMKa

OtgeT: P npsimoyrosibHUKa 36 CAHTUMETPOB



[lBa 0O4WHAKOBBIX NPAMOYrOSIbHUKA NPUNOXEHbLI APYyr K
APYry O60NblIMMK CTOPOHAMK Tak, 4To MONYYUNCA KBaL-

pat. TlepuMmeTrp 3TOro kBaaparta 32 cM. Hangw nepumeTp
NPAMOYronbHUKaA.

Peuienue:

32:4=8(cm)-cTOpOHA KBaJpara, JNIMHA MPSMOYTOJIbHUKA
8:2=4(cM)-1muprHA TPSIMOYTOJIbLHUKA
(8+4)x2=24(cM)-P npsiMmoyroJjibHUKa

OtBet: P ipsimoyrosibHMKa 24 caHTUMETPA
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